
Протокол № 6 
заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации «Саморегулируемая организация  

«Тверское объединение строителей» 
г. Тверь, 
пр-т Победы, д. 7                                                                                                    20 сентября 2023 г. 

Время проведения заседания: 10.00-10.30. 
Председательствующий на заседании Дисциплинарной комиссии – Сипягин А.Н., 

руководитель Дисциплинарной комиссии.  
Секретарь Дисциплинарной комиссии – Антонова Н.В. 
В заседании Дисциплинарной комиссии приняли участие 5 из 5 членов комиссии:  

Антонова Н.В., Баранова И.Н., Сипягин А.Н., Смирнов К.А., Ступицкий К.П. 
На заседании присутствовали: генеральный директор ООО СК «Высотник» Васильева 

Т.И., учредитель ООО СК «Высотник» Шишков Ю.В., директор ООО «Монолит» Плотников 
А.С. 

Руководители ООО «Радиус», ООО «ИнжСтрой-18», ООО «СоюзСтройИнвест», ООО 
«Капитал-М» на заседание не явились, о дне, месте и времени проведения заседания были 
уведомлены.  

  
Открытие заседания Дисциплинарной комиссии 
Слушали: председательствующего, который сообщил, что из пятерых членов 

Дисциплинарной комиссии в заседании принимают участие пятеро. Кворум имеется. 
Председательствующий объявил заседание комиссии открытым. Иных предложений и 
замечаний не поступило. 

Решили: заседание Дисциплинарной комиссии считать открытым: 
Голосовали: «За» -5 чел., «Против» - нет, «Воздержались» - нет.  
Решение принято единогласно. 
  
О повестке дня:  
Слушали: председательствующего, который предложил утвердить повестку дня 

Дисциплинарной комиссии из шести вопросов. Иных предложений и замечаний не поступило. 
Решили: Утвердить повестку дня Дисциплинарной комиссии: 
Голосовали: «За» - 5 чел., «Против» - нет, «Воздержались» - нет.  
Решение принято единогласно. 

 
Повестка дня Дисциплинарной комиссии: 

1. О применении меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО «Радиус» 
Информация: руководителя Дисциплинарной комиссии Сипягина А.Н. 

 
2.  О применении меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО «ИнжСтрой-18» 
Информация: руководителя Дисциплинарной комиссии Сипягина А.Н. 
 
3.  О применении меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО СК «Высотник» 
Информация: руководителя Дисциплинарной комиссии Сипягина А.Н. 
 
4.  О применении меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО 

«СоюзСтройИнвест» 
Информация: руководителя Дисциплинарной комиссии Сипягина А.Н. 
 
5.  О применении меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО «Капитал-М» 
Информация: руководителя Дисциплинарной комиссии Сипягина А.Н. 
 
6.  О применении меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО «Монолит» 
Информация: руководителя Дисциплинарной комиссии Сипягина А.Н. 
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По первому вопросу повестки дня: «О применении меры дисциплинарного воздействия 
в отношении ООО «Радиус» 

Слушали: Сипягина А.Н, который доложил, что по состоянию на 20.09.2023 г. ООО 
«Радиус» имеет задолженность по оплате членских взносов в размере 43200 руб. Кроме того, 
отсутствует договор страхования гражданской ответственности. Организация не выполнила 
решение Дисциплинарной комиссии от 20.07.2023 (протокол № 5). На основании 
вышеизложенного предложил принять решение о применении мер дисциплинарного 
воздействия в отношении ООО «Радиус». 

Решили: Вынести на рассмотрение Коллегии Ассоциации вопрос об исключении ООО 
«Радиус» (ОГРН 1186952005118) из состава Ассоциации «СРО «ТОС» на основании п. 2 ч. 2 ст. 
55.7 ГрК РФ, подпунктов 3, 4 пункта 3.4 Положения о членстве в Ассоциации «СРО «ТОС». 

Голосовали: «За» -5 чел., «Против» - нет, «Воздержались» - нет. 
Решение принято единогласно. 

По второму вопросу повестки дня: ««О применении меры дисциплинарного воздействия 
в отношении ООО «ИнжСтрой-18» 

Слушали: Сипягина А.Н, который доложил, что по состоянию на 20.09.2023 г. ООО 
«ИнжСтрой-18» имеет задолженность по оплате членских взносов в размере 28800 руб. 
Организация частично исполнила решение Дисциплинарной комиссии от 20.07.2023 (протокол 
№ 5), оплатив задолженность за два месяца. На основании вышеизложенного предложил 
принять решение о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении ООО 
«ИнжСтрой-18». 

Решили: На основании ч. 1 ст. 55.15 ГрК РФ, ч.4 ст. 10 федерального закона № 315-ФЗ от 
01.12.2007 «О саморегулируемых организациях», п. 2.3 Мер дисциплинарного воздействия 
предупредить ООО «ИнжСтрой-18» (ОГРН 1186952010630) о необходимости устранения 
нарушений в срок до 18.10.2023 г. 

Голосовали: «За» -5 чел., «Против» - нет, «Воздержались» - нет. 
Решение принято единогласно. 

По третьему вопросу повестки дня: О применении меры дисциплинарного воздействия 
в отношении ООО СК «Высотник» 

Слушали: Сипягина А.Н, который доложил, что плановая проверка ООО СК 
«Высотник», намеченная к проведению в мае текущего года, не состоялась по вине члена 
Ассоциации, вследствие чего по состоянию на 20.09.2023 г. не представляется возможным 
установить соответствие указанной организации требованиям Ассоциации по кадровому 
составу. Организация частично исполнила решение Дисциплинарной комиссии от 20.07.2023 
(протокол № 5), оплатив задолженность по членским взносам и заключив договор страхования 
гражданской ответственности. На основании вышеизложенного предложил принять решение о 
применении мер дисциплинарного воздействия в отношении ООО СК «Высотник». 

Слушали: Шишкова Ю.В., который не смог обосновать причины непредставления ООО 
СК «Высотник» необходимых кадровых документов в Ассоциацию. 

Решили: 1. На основании ч. 1 ст. 55.15 ГрК РФ, ч.4 ст. 10 федерального закона № 315-ФЗ 
от 01.12.2007 «О саморегулируемых организациях», п. 2.3 Мер дисциплинарного воздействия 
предупредить ООО СК «Высотник» (ОГРН 1086952010199) о необходимости устранения 
нарушений в срок до 25.09.2023 г. 

2. В случае неустранения допущенных нарушений в указанный в п. 1 срок вынести на
рассмотрение Коллегии Ассоциации вопрос об исключении ООО СК «Высотник» из состава 
Ассоциации «СРО «ТОС». 

Голосовали: «За» -5 чел., «Против» - нет, «Воздержались» - нет. 
Решение принято единогласно. 

По четвёртому вопросу повестки дня: «О применении меры дисциплинарного 
воздействия в отношении ООО «СоюзСтройИнвест» 

Слушали: Сипягина А.Н, который доложил, что по состоянию на 20.09.2023 г. в штате 
ООО «СоюзСтройИнвест» по основному месту работы отсутствуют 2 специалиста, включённые 
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в Национальный реестр специалистов. В адрес Ассоциации поступило письмо за подписью 
генерального директора ООО «СоюзСтройИнвест» о том, что организацией проводится 
активная работа по поиску персонала. На основании вышеизложенного предложил принять 
решение о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении ООО 
«СоюзСтройИнвест». 

Решили: На основании ч. 1 ст. 55.15 ГрК РФ, ч.4 ст. 10 федерального закона № 315-ФЗ от 
01.12.2007 «О саморегулируемых организациях», п. 2.3 Мер дисциплинарного воздействия 
предупредить ООО «СоюзСтройИнвест» (ОГРН 1086952004677) о необходимости устранения 
нарушений в срок до 18.10.2023 г. 

Голосовали: «За» -5 чел., «Против» - нет, «Воздержались» - нет. 
Решение принято единогласно. 

По пятому вопросу повестки дня: «О применении меры дисциплинарного воздействия в 
отношении ООО «Капитал-М» 

Слушали: Сипягина А.Н, который доложил, что по состоянию на 20.09.2023 г. в штате 
ООО «Капитал-М» по основному месту работы отсутствует 1 специалист, включённый в 
Национальный реестр специалистов. Имеется задолженность по членским взносам в размере 
36000 рублей.  Кроме того, отсутствует договор страхования гражданской ответственности. На 
основании вышеизложенного предложил принять решение о применении мер дисциплинарного 
воздействия в отношении ООО «Капитал-М». 

Решили: На основании ч. 1 ст. 55.15 ГрК РФ, ч.4 ст. 10 федерального закона № 315-ФЗ от 
01.12.2007 «О саморегулируемых организациях», п. 2.3 Мер дисциплинарного воздействия 
предупредить ООО «Капитал-М» (ОГРН 1076952023048) о необходимости устранения 
нарушений в срок до 18.10.2023 г. 

Голосовали: «За» -5 чел., «Против» - нет, «Воздержались» - нет. 
Решение принято единогласно. 

По шестому вопросу повестки дня: «О применении меры дисциплинарного воздействия 
в отношении ООО «Монолит» 

Слушали: Сипягина А.Н, который доложил, что по состоянию на 20.09.2023 г. в штате 
ООО «Монолит» по основному месту работы отсутствуют 2 специалиста, включённые в 
Национальный реестр специалистов. На основании вышеизложенного предложил принять 
решение о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении ООО «Монолит». 

Слушали: Плотникова А.С., который проинформировал о том, что им предпринимаются 
меры к устранению допущенных нарушений и обязался устранить их в срок до 15.11.2023 г. 

Решили: На основании ч. 1 ст. 55.15 ГрК РФ, ч.4 ст. 10 федерального закона № 315-ФЗ от 
01.12.2007 «О саморегулируемых организациях», п. 2.3 Мер дисциплинарного воздействия 
предупредить ООО «Монолит» (ОГРН 1106952028160) о необходимости устранения 
нарушений в срок до 15.11.2023 г. 

Голосовали: «За» -5 чел., «Против» - нет, «Воздержались» - нет. 
Решение принято единогласно. 

Руководитель Дисциплинарной комиссии   ________________________   А.Н. Сипягин 

Секретарь Дисциплинарной комиссии    _________________________    Н.В. Антонова 


